

Curriculum vitae | Michel Rudin

Persönliche Daten

Geburtsdatum: 16.8.1985

Zivilstand: ledig

Adresse: Brünigstrasse 9, 6005 Luzern

M +41 78 804 30 30

E-Mail info@michelrudin.ch

www.linkedin.com/in/michel-rudin-a59740127

Aus- und Weiterbildung

- CAS Compliance Investigator, ZHAW School of Management and Law
- Master in Communication Management, Hochschule Luzern
- Jurastudium, Diploma of Advanced Studies, Universität Bern
- Master of Business Administration, Fernfachhochschule Schweiz
- Bachelor of Arts in Geschichte und Philosophie, Universität Bern

Berufliche Laufbahn

Seit 2023	Unternehmer, AGON PARTNERS DIVERSITY AG
Seit 2021	Unternehmer, AGON PARTNERS PUBLIC AFFAIRS AG
Seit 2020	Verwaltungsrat, Sinnvoll Gastro
Seit 2020	Co-Präsident, Grünliberale Partei Kanton Luzern
Seit 2018	Gründer, Swiss Diversity
2016–2020	Manager Public Affairs, CSS Versicherungen
2014–2022	Co-Präsident, Pink Cross
2014–2018	Grossrat, Kanton Bern
2012–2015	Geschäftsführer, Konsumentenforum kf
2012–2015	Mitglied der Eidgenössischen Kommission für Konsumentenfragen und der Eidgenössischen Kommission für internationale Lebensmittel- sicherheit, Bundesverwaltung

Kirchenpolitisches Engagement

Seit 2021 Mitglied Synode EKS, Kanton Luzern